

Sitzung am 18.09.23

Anwesend: Emil, Yunus, Josua, Elias, Leoni, Laura, Paula, Vedran, Lina, Susanne, Romy

Abwesend: Victoria, Sofia, **unentschuldigt:** Ruben, Felix, Leo

Gäste: Botond, Kai, Katie Maier

Protokolliert: Romy

1. Wer hat Bürodienst

- Paula und Romy

2. Kontoauszug

- Fehlende Pulli und T-Shirt Bezahlungen

3. Protokoll

- Romy

4. Schulwechsel Sofia + Laura

- Austritt aus dem JuPa
- Yunus ersetzt Sofia als Repräsentant im Dachverband
- Tisi sucht Nachrücker

5. Tipp der Woche

- →Tipp des Monats

6. Lofi-Werbung

- Aktuell nicht nötig, Kapazitäten schon ausgeschöpft

7. Karaokeabend

- Erneuter Versuch Winter
- „Wollt ihr den AK Karaokeabend bestehen lassen und einen erneuten Versuch starten?“ 10 ja, 1 nein

8. Landtagskandidaten

- Feedback: Landtagskandidaten zufrieden

- „Wie hoch soll die Aufwandsentschädigung für den Cutter sein?“ 7 Stimmen für **50€**, 4 Stimmen für 100€
- Diskussion: Soll AFD auch zu den Interviews eingeladen werden? Mehrheitlich abgelehnt mit dem Hinweis dass diese Partei derzeit vom Landesamt für Verfassungsschutz beobachtet wird. Das Jugendparlament möchte etwaigen verfassungsfeindlichen Bestrebungen keine öffentliche Plattform bieten.

9. T-Shirts, Pullis

- (→2.)

10. Turrialba

- Mittwoch 19.09. Soundcheck
- Meetings 23.09. & 07.10.

11. Satzung neu

- verschoben

12. U-18-Wahl. 22.09.

- 16-20Uhr im Juz

13. Bericht vom Nachhaltigkeitsbeirat: Felix Dick

- Verschoben

14. Beatboard Aftershowparty Gage Traumfänger

- „Ist das JuPa bereit 400€ für die Band Traumfänger zu übernehmen?“ 7 ja, 2 nein, 2 enthalten
- Emil schaut, ob Müllerbräu das Beatboard hier unterstützen kann

15. Antrag JuPa Geisenfeld: Austausch und Zusammenarbeit

- Ja, Leoni schreibt zurück

16. Merch

- Verschoben

17. CYSD / Vogelhäuser-, Insektenhotels—WS

- CYSD verschoben

18. News DVBJ

- /

19. (Vote 16)

- Wir stellen uns beim Aktionswochenende dazu: 29.9. – 1.10.

20. (zwei für Bayern)

- Zu geringe Reichweite/ zu kurzfristig

21. (Kinderschutz in der Lebensmittelwerbung)

- veraltet

22. Wochen gegen Rassismus: 26.10.

- Erstes Treffen für erneute Aktivierung am 26.10
- Ideen: Graffiti, Plakate, Podcast, Reels, interkulturelles Bürgerparktreffen

23. Anmerkungen/ Wünsche/ Sonstiges

- **Fridays for Futur:** „Ist das JuPa dafür, dass wir Projekte für Fridays for Futur in Pfaffenhofen unterstützen?“ **einstimmig ja**
- **Bäckerei:** vegane Ausschilderung verweigert
„Ist das JuPa dafür mit einem Instagram Post über das nicht Vorhandensein der vegan Ausschilderung in Bäckereien aufmerksam zu machen?“ 4 ja, 3 nein, 3 Enthaltungen
→ **uneindeutig: wegen 6 Enthaltungen & nein abgelehnt**
- **Wasserspender in den äußeren Bereichen der Stadt:**
Ursprünglich Dirtpark schon geplant/ vorerst verschoben
- **Mehr Präsenz bezüglich Pride**

24. Nächster Sitzungstermin

- Wird im Nachhinein vereinbart